

امام خمینی کی شخصیت عالمی علماء و دانشوروں کی نظر میں

✽ حضرت امام خمینی کی وفات ایک یادگار زندگی کا اختتام ہے، ان کی شخصیت، معنوی طاقت، سوجھ بوجھ اور انقلابی قیادت جاودانی حیثیت، سے تاریخ کے صفحات میں ثبت ہو چکی ہے اور ہمیشہ باقی رہے گی۔ (صدر جمہوریہ پاکستان)

✽ ایسے افراد دنیا میں پیدا ہوئے ہیں جو مذہبی علوم میں یدِ طولیٰ رکھتے تھے مگر سیاست سے دور، اور ایسے افراد بھی ہوئے ہیں جو سیاست میں اونچا مقام رکھتے تھے مگر مذہب میں کم، لیکن دنیا میں صرف امام خمینیؑ کی ایک ایسی ذات تھی کہ جنہوں نے مذہب و سیاست کو ایک جگہ جمع کر کے بتا دیا کہ مذہب و سیاست کو الگ سمجھنا غلط ہے۔ (حجت الاسلام سید سید علی تقویٰ، امام جمعہ الجماعت شیعہ جامع مسجد دہلی)

✽ امام خمینی فقط ایک قوم کے قائد و رہبر نہ تھے بلکہ ایک ایسی امت کے امام تھے جس نے ساری دنیا میں اسلام کی سر بلندی کی ذمہ داری قبول کی تھی۔ انہوں نے اپنی پوری زندگی خدا کی راہ میں صرف کر دی۔ وہ ایک عادل و شجاع فقیہ اور ایسے دانشمند تھے جو خدا کے علاوہ کسی چیز کو خاطر میں نہ لاتے تھے اور امت اسلامیہ عالم کو اپنا مخاطب خیال کرتے تھے۔

✽ امام خمینی اسلام کی ایسی عظیم شخصیتوں میں سے ایک تھے جس کی مثال ملنا دشوار ہے۔

(علامہ فضل اللہ، لبنان)

✽ وہ ایک مومن و مجتہد اور تاریخ ساز انسان اور موجودہ صدی کے معمار تھے۔ وہ ایسے مرد مجاہد تھے کہ ان کی مثال اس صدی میں نہیں ملتی ہے اور انہوں نے دنیا میں ایسا ذخیرہ چھوڑا ہے جس کا چرچا لوگوں کی زبان پر سیکڑوں سال تک باقی رہے گا۔ (امام سید عبداللہ بخاری، ہند)

✽ ایران کے اسلامی انقلاب نے انسانی ارتقاء و معاشرے کا جدید نمونہ پیش کیا ہے کہ کیونکہ یہ قومی مزاج کے عین مطابق ہے۔ اور اسی وجہ سے مغرب کو اس سے بغض ہے لیکن حضرت امام خمینی نے اپنی قیادت سے اہل ایران کی زندگی کو معنوی جلا بخشی ہے۔ (فرانسیسی مفکر روزہ گارڈوی)

✽ ایرانی قوم نے اسلامی انقلاب میں خداوند تعالیٰ کی مدد سے امام خمینی کی زیر قیادت کامیاب

ہو کر خود پر بہت بڑی ذمہ داری سنبھالی ہے۔ اگر ایران، زندگی کے ہر شعبے میں اسلامی معاشرہ قائم کرنے میں کامیاب ہو جائے تو ایسی صورت میں تمام مسلم اقوام یہی راستہ اختیار کریں گی۔
(کیلی فورنیا یونیورسٹی کے پروفیسر حامد الگار)

● امام خمینی اس معمار اور ممتاز انقلابی شخصیت کا نام ہے جس نے عصر حاضر کے مستکبرین پر مستضعفین کی عظیم الشان کامیابی کو منظر عام پر پیش کر دیا ہے۔ (صدر جمہوریہ تیزانیہ)

● گذشتہ چند دہائیوں کے دوران عالمی سامراج مسلمانوں کے درمیان ہر قسم کے جھوٹے اور بے بنیاد پروپگنڈے کرتا رہا ہے اور ان میں سے دین و سیاست کے درمیان علیحدگی پر مشتمل سامراجی پروپگنڈہ غیر معمولی اہمیت کا حامل تھا۔ لیکن یہ فقط امام خمینی کی مسلسل کوشش و عظیم الشان وعدیم المثال قیادت کا نتیجہ ہے کہ آج عالمی سطح پر اس مسئلہ کی اہمیت ختم ہو چکی ہے۔

● اسلامی انقلاب کی کامیابی سے پہلے ساری دنیا امریکہ اور روس کے درمیان رقابت و امر مسلمہ خیال کرتی تھی لیکن امام خمینی کی قیادت نے دنیا والوں پر یہ حقیقت پوری طرح واضح کر دی کہ یہ دونوں ایک ہی تھیلی کے چٹے بٹے ہیں۔ انہوں نے ان کے چہروں پر بڑی ہوئی نقاب نوچ دی جس کی وجہ سے ان کا حقیقی رنگ و روپ سامنے آ گیا۔ (محمد العاصی، امام جمعہ واشنگٹن)

● آیت اللہ خمینی نے اپنے ملک اور دنیا کے ایک وسیع حصے میں جو کارنامہ انجام دیا ہے اس کے بارے میں بڑے احترام کے ساتھ اظہار خیال کیا جانا چاہئے۔ (پاپ جان پال رہبر دنیای مسیحیت)
● امام خمینی نے بڑے حوصلے اور غیر معمولی احساس ذمہ داری کے ساتھ عالمی سامراجیت و بین الاقوامی صہیونیت سے خفیہ معاہدہ رکھنے والی شاہی حکومت کے خلاف اپنے انقلاب کو عظیم الشان کامیابی عطا کر دی۔ انہوں نے اپنی عدیم المثال تخلیقی صلاحیت کے سہارے عالمی سامراج اور بین الاقوامی صہیونیت کی جملہ سازشوں کو پوری طرح ناکام بنا دیا۔

● جو لوگ یہ سوچتے ہیں کہ امام خمینی کی وفات کے بعد اسلامی انقلاب اپنی حقیقی اور بنیادی راہ و روش سے منحرف ہو جائے گا وہ سخت غلط فہمی کا شکار ہیں کیونکہ انہوں نے جس راہ کی نشاندہی کی ہے وہ انقلاب کے ابدی و جاودانہ منشور کی حیثیت سے باقی رہے گا۔ (روزنامہ تشرین، شام)

● امام خمینی نے بڑی طاقتوں کی مختلف النوع دھمکیوں کے باوجود نہ مشرقی اور نہ مغربی سیاست کا اعلان کیا اور اس پر کار بند رہتے ہوئے اسلام دشمن طاقت کا ڈٹ کر مقابلہ کرتے رہے۔

(روزنامہ نیشن، پاکستان)

✿ اگرچہ امام خمینی کی وفات کے بعد حالات زندگی معمول پر آگئے ہیں لیکن امت اسلامیہ آج بھی سوگوار دکھائی دیتی ہے۔ (ہندوستان ٹائمز، دہلی، ہندوستان)

✿ امام خمینی نے اسلامی جمہوری حکومت کی تشکیل اور شرعی احکام پر مبنی آئین کی تدوین کے ذریعہ دنیا میں ظلم اور ظالمانہ راہ و روش کا کام تمام کر دیا۔

دشمنانِ خدا بالخصوص شیطان بزرگ امریکہ کے مقابلے میں وہ پوری طرح ثابت قدم رہے اور ملت اسلامیہ ایران نیز دنیا کے تمام لوگوں کو دکھا دیا کہ مغربی سامراج اور مشرقی کفر کے خلف کیسی جدو جہد کی جانی چاہئے۔

✿ امام خمینی نے دنیا کے محروم اور پسماندہ لوگوں کے دفاع کے لئے اسلامی جمہوریہ ایران کے آسمان سے اسرائیلی پرچم کو زمین پر گھسیٹ لیا اور اس کی جگہ پر ایران میں فلسطینی پرچم نصب کر دیا اور ایران کے مشرقی دروازہ کو افغانی مسلمان بھائیوں کے لئے کھلا چھوڑ دیا۔ امام خمینی نے گورباچوف کو قبولِ اسلام کی دعوت دی اور اسلام دشمن سلمان رشدی جیسے مرتد کے خلاف سزائے موت کا حکم صادر کر دیا۔ اپنے اس دلیرانہ اقدام کے ذریعہ انہوں نے وہ کارنامہ انجام دیا جو سنت نبوی کی پیروی کی جیتی جاگتی مثال ہے۔

✿ امام خمینی نے مسلمانوں کی حوصلہ افزائی کو نگاہ میں رکھتے ہوئے یورپ اور امریکہ میں سیکڑوں تبلیغاتی ادارے قائم کئے اور اس طرح ان ممالک کے ہزاروں لوگ اسلام کی طرف راغب ہو گئے۔

✿ اس مردِ مجاہدِ عظیم الشان نے ۱۹۸۹ء میں جو نمایاں کامیابیاں حاصل کی ہیں وہ تاریخ کے صفحات میں سنہرے حروف سے لکھی جائیں گی۔ (روزنامہ الشعب، الجزائر)

✿ امام خمینی ایک استوار مستحکم شخص تھے، وہ مصائب و پریشانی کے دوران بڑے سکون و اطمینان سے فیصلہ کرتے تھے، ان کی بات قانون اور ان کا قانون قرآن تھا۔ (روزنامہ ڈاگمیلڈاٹ، ناروے)

ایرانی قوم اور امام خمینی نے ایک تاریخی کارنامہ سر کیا ہے۔ اگرچہ میں مغرب کا رہنے والا اور غیر مسلم شخص ہوں مگر میری نظر میں یہ معجزہ ہی ہے کہ ایک مکتبی و معنوی انقلاب آج کی دنیا میں اس طرح حقیقت پذیر ہوا۔ (رابرٹ کالسن کناڈا)

✿ نہ صرف لبنانی بلکہ دنیا کے تمام مسلمان اسلامی وحدت اور امام خمینی کی قیادت کو ہی استعماری طاقت سے نجات کا ذریعہ سمجھتے ہیں۔ مستضعفین عالم کی نگاہیں ایران کے اسلامی انقلاب پر لگی ہوئی

ہیں۔ (لبنانی دانشور احمد زکی تقاضہ)

❁ امام خمینی موجودہ صدی کی آخری تاریخ ساز شخصیت تھے جس نے مغرب کے افسانوی اقتدار کو پوری طرح پامال کر دیا اور ایک انقلابی امت کی ایجاد کے ذریعہ عصر جدید کی تشکیل کر دی۔ پس دنیائے فانی سے عالم باقی کی طرف انتقال کی وجہ سے عہدِ خمینی کا خاتمہ نہ ہوگا۔

(ایڈیٹر لبنانی اخبار السفیر)